## Prefeitura Municipal de Arcos

Estado de Minas Gerais

Rua Getúlio Vargas, 228 - Centro - Cep 35588-000 Fone (37) 3359-7900 CGC: 18.306.662/0001-50 - Email: arcosprefeitura@arcos.mg.gov.br

Ofício GP nº 159/2025

Arcos, 11 de abril de 2025.

Ref.: Encaminha Projeto de Lei Ordinária nº 016/2025

Senhora Presidente,

Encaminhamos à Vossa Excelência, para apreciação desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei Ordinária nº 016/2025, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social (CMHIS) e o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social (FMHIS).

A Habitação de Interesse Social visa facilitar o acesso à moradia adequada para a população de baixa renda, ao mesmo tempo em que promove a ocupação urbana planejada e reduz a desigualdade social.

Além disso, ajuda a reduzir o déficit habitacional e minimizar os impactos ambientais resultantes de ocupações irregulares e habitações precárias em áreas de risco, sendo de extrema importância para o nosso Município.

Portanto, a criação do Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social (CMHIS) é necessária para estabelecer, acompanhar e avaliar as políticas públicas de habitação, promovendo acesso à moradia digna para a população de baixa, alinhado ao Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social (SNHIS).

O CMHIS também atuará na gestão do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social (FMHIS), sendo um imprescindível instrumento de controle e atuação.

Diante todo o exposto, contamos com os nobres Vereadores para aprovação deste Projeto de Lei Ordinária.

Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos e apresentamos-lhe cordiais saudações.

Atenciosamente,

## WELLINGTON ESTEVÃO RODRIGUES ROQUE Prefeito Municipal

Exma. Sra. Kátia Mateus de Moura Sousa DD. Presidente da Câmara Municipal de Arcos/MG



Prefeitura Municipal de Arcos
Estado de Minas Gerais
Rua Getúlio Vargas, 228 -Centro - Cep 35588-000 Fone (37) 3359-7900
CGC: 18.306.662/0001-50 - Email: arcosprefeitura@arcos.mg.gov.br